



Hodnoticí tabulka věcného hodnocení projektu

Výzva MAS č.	1/2017_069/03_16_047/CLLD_15_01_158) Propojení profesních a rodinných potřeb, opatření 3
Projekt č.	1.1
Název projektu	SKl Fanatic - tábor
Název žadatele	Bc. Martin Dostál
Právní forma žadatele	Podnikající fyzická osoba

Skupina kritérií	Kritérium	Hlavní otázka	Maximální počet bodů (včetně max. 100 bodů)	Desetifóra	Existují ohodnocení	Ohodnocení
Potřebnost pro území MAS	Vymezení problému a cílové skupiny	Zaměřuje se projekt na problém/nedostatek, který/které je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní náplní projektu?	35	Dobrá	26,25	Projekt řeší problém, jak zajistit péči o děti v době letních prázdnin pro rodiče s dětmi. Cílová skupina je tedy adekvátní náplní projektu. V posledních 10 letech se město rozrostlo a i nadále roztváří (nová výstavba, nové rodiny), dá se předpokládat i další nárůst obyvatel, tj. mladých rodin s dětmi. Rozšiřuje se i průmyslová zóna, a tím vzrůstá i nabídka volných pracovních míst. Rodiče často řeší jak sladit rodinný život s profesním. Cíl projektu splňuje cíle strategie CLLD MAS Havlíčkův kraj.
	Cíle a konzistentnost (intervenční logika) projektu	Je cíl projektu nastaven správně a povedou zvolené klíčové aktivity a jejich výstupy k jeho splnění?	25	Dostatečné	12,50	Cíl projektu a dílčí cíle projektu jsou správně popsány. Ačkoliv je žadatel jasně, jaké aktivity povedou k naplnění cíle, z podané žádosti to není úplně zřejmé. Projektová žádost by si zasloužila podrobnější rozepsání klíčových aktivit, včetně časového harmonogramu, jejich personálního zajištění a náklady spojenými s jednotlivými KA.
Účelnost	Způsob ověření dosažení cíle projektu	Jak vhodný způsob pro ověření dosažení cíle žadatel projektu nastavil?	5	Dobře	3,75	Způsob ověření cílů projektu je stanoven ve formě indikátorů, jejich splněním se předpokládá naplnění cílů projektu. Klíčové aktivity je velmi hrubě nastíněna, není zmíněn způsob výběru frekventantů a jejich nábor. Zda se k účasti nikým tábora bude přihlížet jako k jednotné skupině či zda aktivity budou diferencovány dle věku. Vhodné by bylo zahrnutí města jako partnera projektu bez finančního příspěvku, minimálně by jeho role spočívala ve formě propagace tábora pro cílovou skupinu a poskytnutí prostor pro tuto akci.
	Efektivita projektu, rozpočet	S ohledem na plánované a potřebné výstupy je navrženo efektivní a hospodárné využití zdrojů?	15	Dostatečné	7,50	Z rozpočtu nelze jednoznačně určit, kolik osob je v realizačním týmu a kdo se bude starat o děti. Na 15 dětí je třeba alespoň 2 pečující osoby v daný okamžik, z projektu není zřejmé zastupitelnost. Navrhujeme snížení úvazku manažera projektu a dále eliminovat náklady na přihlašovací systém.
Efektivnost a hospodárnost	Adekvátnost indikátorů	Jak jsou nastaveny cílové hodnoty indikátorů	5	Dostatečné	2,50	Navrhujeme snížení cílové hodnoty indikátorů. Při délce trvání tábora 5 dní po 6 turnusech se domníváme, že žadatel není schopen naplnit indikátor 270 dětí a 216 rodičů. Navrhujeme snížení indikátoru na 90 dětí a 70 rodičů.
	Způsob zapojení cílové skupiny	Jak adekvátně je cílová skupina zapojena v průběhu projektu?	5	Dobře	3,75	V projektu jsou pojmenovány relevantní cílové skupiny. Zapojení CS je přiměřené a odpovídá charakteru worklife balance aktivit pro rodiče na lnu práce, zejm. v období prázdnin, nicméně mix volnočasových aktivit pro děti není zcela zřejmý. Žadatel v popisu žádosti málo využívá zkušenosti z předchozích běhů.
Proveditelnost	Způsob realizace aktivit a jejich návaznost	Jak vhodné byl zvolen způsob realizace aktivit a jejich vzájemná návaznost?	10	Dobře	7,50	V projektu postaráme podrobněji popis vedení a řízení projektu, tj. výčet osob, které se na něm budou podílet, jejich vzdělání, zkušenosti, výše úvazků a mzdových nákladů, včetně podrobného výpočtu. Projekt je plánován jako tříletý, resp. poběží od 1.1.2018 do 31.12.2020, obsahuje však pouze jednu klíčovou aktivitu, která se bude realizovat 2 měsíce v roce, není popsána příprava a organizace tábora, která rovněž tvoří klíčovou aktivitu projektu - výběr licencovaných instruktorů, harmonogram dne apod. Doložit zkušenosti realiz. týmu.



<p>Další kritéria věcného hodnocení</p>	<p>MAS stanovuje kritéria věcného hodnocení, která navazují na principy preferenčních kritérií uvedené v SCLLD. Kritéria by měla hodnotit především potřebnost projektů z hlediska naplňování cílů SCLLD. RO doporučuje při vymezení kritérií/kritérií z oblasti potřebnosti pracovat s otázkou ve znění např. "Zaměřuje se projekt na problém/inefektivitu, který/které je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní náplni projektu?"</p>						
<p>Závěrečný komentář týkající příslušných posádek realizace projektů:</p>							
<p>Navrhneme snížení výdajů na příslušovací systém včetně informačního systému pro rodiče a přihlášené děti na 60.000,- Kč. Dále navrhneme snížení pracovního úvazku vedoucího týmu na 0,4/36 měs., a to vzhledem k nejasnému rozpisu jeho činnosti. Po dobu realizace projektu je pro zajištění bezpečnosti dětí třeba kvalitního sportovního vybavení, proto poněkud více v požadované výši. Dále doporučujeme sepsání partnerské smlouvy s městem Záirec nad Doubravou jako partnerem projektu bez finanční spoluúčasti.</p>							

<p>Roční zisk Výše finančního hodnocení</p>	<p>63,75 Žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení.</p>
---	---

<p>Podpis příslušných členů hodnotící komise</p>		<p>Debatě hlasování o výsledném hodnocení (pro/proti/za/proti ani)</p>	
<p>Jméno a příjmení:</p>	<p>Jana Sobotková</p>	<p><i>Jana Sobotková</i></p>	<p>Pro</p>
<p>Jméno a příjmení:</p>	<p>Ing. Yvona Jandová</p>	<p><i>Yvona Jandová</i></p>	<p>Pro</p>
<p>Jméno a příjmení:</p>	<p>Dagmar Papáčková</p>	<p><i>Dagmar Papáčková</i></p>	<p>Pro</p>
<p>Jméno a příjmení:</p>	<p>Mgr. Petr Sedlák</p>	<p>omluven</p>	<p></p>
<p>Jméno a příjmení:</p>	<p>Jan Král</p>	<p><i>Jan Král</i></p>	<p>Pro</p>
<p>Jméno a příjmení:</p>	<p>Jana Laštovická Grygarová</p>	<p><i>Jana Laštovická Grygarová</i></p>	<p>Pro</p>
<p>Jméno a příjmení:</p>	<p>Iva Vyklická</p>	<p>omluvena</p>	<p></p>